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ATA  DA  9ª  REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DO INSTITUTO LATINO-AMERICANO
DE TECNOLOGIA, INFRAESTRUTURA
E TERRITÓRIO – ILATIT, REALIZADA
EM  OITO  DE  DEZEMBRO  DE  DOIS
MIL E VINTE.

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, com início às 10 horas e 05 minutos, em
sala virtal via web conferência, na cidade de Foz do Iguaçu, estado do Paraná – teve início a
nona  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  do  Instituto  Latino-Americano  de  Tecnologia,
Infraestrutura e Território – ILATIT, sob presidência do Diretor do Instituto, professor Jiam Pires
Frigo. Estiveram presentes os seguintes conselheiros com direito a voz e voto: A) Coordenador
do Centro  Interdisciplinar  de Tecnologia  e  Infraestrutura:  professor  César  Winter  Mello.  B)
Coordenador do Centro Interdisciplinar de Arquitetura, Território e Design: Professor Marcelo
Augusto Rocha. C) Coordenador Docente C.A Ensino: professor Lúcio Flávio Gross Freitas D)
Representantes docentes: professor Eduardo Gonçalves Reimbrecht, professor Gabriel Rodrigues
da Cunha e professor Manuel Salomon Salazar Jarufe.  E) Representante TAE: Eduardo Dalcin
Castilha F) Suplente Representante Discente: Shirley Barros Felippe. A abertura da sessão coube
ao  Presidente  do  CONSUNI-ILATIT  e  passou-se  à  pauta  da  reunião.  1.  Processo  nº
23422.014631/2020-77 Solicita a prorrogação de mandatos dos conselheiros membros do
CONSUNI-ILATIT. O professor Jiam Frigo explica a necessidade de prorrogação dos mandatos
dos membros, que já venceram e vencerão ainda este ano (lista de membros anexo), até o dia 25
de julho de 2021, prazo que se encerra os mandatos ainda vigentes, tendo em vista o número de
processos acumulados para serem apreciados pelo CONSUNI, devido a Pandemia dificultou o
acontecimento das reuniões mensais do Conselho e por isso temos uma grande demanda. O
professor Jiam Frigo informa a solicitação do membro titular, Joylan Nunes Maciel, que solicitou
saída do Conselho e que o membro suplente, Willian Zawleski, irá substituí-lo. O professor Jiam
Frigo informa que  o  membro  Willian  Zawleski  justificou  sua  ausência  nesta  reunião.  Desta
forma  o  professor  Jiam  Frigo  solicita  aos  membros  a  votação  referente  a  recondução  dos
membros do conselho que estão com mandatos encerrados e se encerrando, a proposta foi votada
pelos membros que ainda estão com mandatos vigentes, bem como a concordância dos demais
membros  com  mandatos  vencidos:  Aprovada  por  unanimidade.  Nada  mais  havendo  a  ser
discutido, deu-se por encerrada a sessão, às dez horas e quarenta minutos, e eu, Aline Souza da
Silva  Costa,  lavrei  a  presente  Ata  que,  uma  vez  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo
Presidente do Conselho. Integra a presente Ata, a lista de presença dos demais conselheiros. 

Aline Souza da silva Costa
Assistente em Administração

Jiam Pires Frigo
Presidente do CONSUNI-ILATIT
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